

INPDAP

Direzione Centrale Welfare e Strutture Sociali

1) **Domanda:** Tutti i pensionati beneficiari del soggiorno devono essere ospitati in camera doppia uso singola?

Risposta: Sì, la sistemazione in camera doppia uso singola deve essere garantita in favore di tutti i pensionati, così come specificato al punto 5 dell'allegato "Requisiti Minimi" dei capitolati Lotto A, B e C.

2) **Domanda:** Con la dicitura "copia autentica dei bilanci degli ultimi tre esercizi approvati 2005/2007" si intende compreso anche l'anno 2007, tenuto conto che quest'ultimo non è stato ancora approvato?

Risposta: Per l'esercizio 2007 può essere prodotta anche copia autentica del bilancio provvisorio, qualora lo stesso non sia stato ancora convalidato.